

谈癌如谈虎。癌症称为绝症，因为它是要命的。人有得癌的，国家也有。“6.10”就是一株寄生在我们国家肌体的致命毒瘤。它如同癌细胞一样的疯狂，如同癌细胞一样歹毒。它毒害的是整个国家。

两年前中国出现的这个“6.10”是个怪胎。查遍党章和宪法找不到“6.10”存在的根据。它是非法的，它的存在是对文明的讽刺，然而在中国的今天它不仅存在，而且还凌驾于从中央到地方各级党政机关之上，对他们有无限权威。这是个怪胎，它的出现是乱党的开始，是乱国的开始。它的出现也宣告这个国家已无法可言，极权政治已登峰造极。这是文革混沌的重演。

“6.10”在镇压法轮功高潮中，于99年6月10日成立，专为镇压法轮功的。它是江泽民的暴力工具，刽子手罗干的别动队。它集抓、打、关、杀、判等一切权力于一身，也拥有推行各种酷刑与施暴的各种权力。一句话，在中国它横行霸道，无法无天。

国有国法，家有家规，这是指正常的政治生活和社会规范。本来，宪法中规定国家有国务院管理，党章规定党有党中央领导。“6.10”算什么呢？！它残酷地摧残人类的良知，冷血地镇压自己的人民，野蛮地蹂躏国家宪法与法令，肆无忌惮地破坏党的原则与传统。它是党中央，是中国。它祸及国家和民族。

江泽民对待国际恐怖主义者要求国际大家庭讲证据。江泽民流氓集团对法轮功调查过，他们秘密调查两三年，现在又公开镇压两三年。这两三年在逼供、折磨下死了多少人，找到了什么证据了吗？没有，根本就不存在。法轮功还是那么坚信“真善忍”，遵守“打不还手，骂不还口”。这个“6.10”镇压的是老百姓，践踏的是党的原则、党性、传统与作风，破坏的是国家的政治生活，伤害的是国家根本利益与民族前程。

说“6.10”恶毒是说它凶残没有人性，它在胚胎中就带一身杀气。江泽民为了“治法轮功”下令打手要对法轮功在“名誉上搞臭，经济上拖垮，肉体上消灭。”“肉体

「6.10」是一颗毒瘤

文
莫
白

上消灭”就是杀人嘛！来自这么高的仗势，打手们当然杀人了。“6.10”杀人如麻，而且极其残忍。如把人活活打死（全国遍地），活活烧死（北京，淮安），拴在车上拖死（湖北），更有歹徒把人从楼上扔下活活摔死（辽宁，山东）。如此残暴，令稍有人性的都不敢相信。然而它却是事实，就发生在中国的今天。更有，不知有多少女修炼者被奸污，被凌辱，有多少大法弟子被关精神病院受摧残，有数十万人被关，投入劳教所，被拘留、洗脑，有多少大法修炼者被迫背井离乡。这不是“6.10”的功绩，这是它的疯狂。“6.10”的恶毒还在于它纵容犯罪。它本身就在犯罪，它把仅有的法制撕得粉碎。它利用地痞、流氓、罪犯等人渣镇压法轮功修炼者，其结果是甚么？是祸患。“6.10”秉承人权恶棍江泽民的旨意对其喽罗威逼，利诱，仍嫌不够，还要随时打气，许诺，这类最典型的是“打死白打，算自杀”，还要吃定心丸——“不查身源，直接火化。”这里我们看到，这个“6.10”是何等猖狂，下流。它疯狂地摧残法制，它乱法。人渣泛起时，百姓何以安生？！

“6.10”的恶毒还在于它盗用政府名义犯罪。为了达到个人卑鄙无耻的目的，只有进行阴谋活动。这些阴谋都是精心策划的，而且利用国家机器、国库财力付诸实施。这些阴谋的出笼多是拿法轮功开刀，更多的是为了强奸民意和打击别人抬高自己。

江泽民嫉妒一切，也就愤恨一切。“6.10”出击前导演的“4.25”事件，就是为向法轮功发动镇压制造借口的同时发泄江泽民的私愤。“自焚”就是为制造镇压升级的借口，江泽民要指鹿为马，要树立自己了。马三家是“6.10”树立的黑样板，然而它的所作所为成了中国现代国家恐怖主义的活字典。

我的民族，古老文明的中华民族！我为其担忧。要说“打砸抢”是文革种下的祸根，那么“6.10”的一切罪恶对我们国家和民族的伤害更深更远。“6.10”以它的疯狂与残忍给我们的民族在人类文明史上写上了最黑暗的一页。“6.10”这颗毒瘤不去，中华大地必将有更大的灾难临头。

导中称：“北京法轮大法新闻发布会是打在江泽民脸上的一记响亮的耳光。”

丁延生前的职业是美发师。99年7月对法轮功的镇压开始后，她曾多次去北京为法轮功上访。99年11月因参加“法轮大法广州法会”被捕。而丁延为“广州法会”准备的“让生命在正法中辉煌”一文曾广泛流传于法轮

功学员之中，许多法轮功学员受此文鼓舞而走出来证实大法。

丁延随后被秘密判刑四年，曾先后被关押于石家庄市第二监狱女子中队、河北省保定太行监狱女队。消息来源证实，丁延在石家庄监狱期间，每天都被迫在烈日曝晒下干活，并受到一种木板地铁笼房的酷刑迫害。据



法轮功学员中领馆前请愿要求解散610、法办罗干

中秋暨国庆前夜，海外法轮大法修炼者惊闻大陆传来的消息：辽宁省32岁的大法女弟子于秀玲因修炼法轮功2001年9月14日被警察从家里抓走，毒打至奄奄一息后从楼房四楼窗户扔下，活活摔死。警察当晚12点左右匆忙将于秀玲的遗体送去火化，并诬蔑为自杀。世界各地学员纷纷自发来到中国驻外使领馆前，召开新闻发布会向各界揭露真象，诉求正义，强烈抗议江氏犯罪集团的又一罪行，并要求撤销“610办公室”和法办罗干。法新社、法国际广播电台等多家媒体报导了这一骇人听闻的犯罪事件和人间惨案。

强烈要求撤销「六一零办公室」并法办罗干

在明慧网发表严正声明 十个月来共四万一千五百馀人

据统计，自2001年1月上旬至10月29日期间，十个月来共四万一千五百余人在明慧网发表严正声明，声明江泽民一伙的强化洗脑作废，表示要重新修炼法轮大法，加倍弥补自己的错误行为给法轮大法带来的损失。在中国大陆不惜重金严厉封锁网络、控制电子邮件的环境中，大陆学员每日克服重重困难，冒着被抓、被判、被打致死的危险，成功地在明慧网发表严正声明的人数约为143人。这一事实证实着暴力镇压和强化洗脑的失败，印证着法轮功创始人的名言：“强制改变不了人心”。



丁延在九九年北京新闻发布会上向记者描述警察用背铐的酷刑折磨学员

曾与丁延一起被关押的法轮功学员称，铁笼房内木板上没有被褥，只有露出一寸高的钉子头，无法坐卧，被关押其中非常痛苦。

消息说，因丁延在被关押期间拒绝接受被非法拘押和迫害，当地政府因担心家属探望后产生所谓“不良影响”，将丁转往承德监狱。承德监狱警察自设水牢等各种酷刑迫害法轮功学员，丁延

就在被转到承德几个月后死于水牢。该水牢是一种极其残酷的刑罚，一般是将人衣服扒光，关进一小铁笼，水透至脖子处，浸泡时间则随警察意志而定。水牢里面终年不见阳光，无灯，暗无天日。

丁延死后，当地警察封锁消息，直接将遗体火化，然后只把骨灰送到丁延的家乡石家庄作为结。

99北京新闻发布会组织者之一死於河北水牢

法轮大法信息中心9月18日消息——据来自河北的消息，32岁的石家庄市女法轮功学员丁延最近在承德监狱死于水牢酷刑。丁延是99年10月28日“北京法轮大法新闻发布会”的组织者之一，该新闻发布会第一次将镇压法轮功的详情从国内公布于西方媒体，当时引起极大轰动。国外媒体在报